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Köszöntés: 

Várom  az  Urat,  várja  az  én  lelkem  és  bízom  az  Ő
ígéretében. (Zsolt 130,5)

*

 Kegyelem néktek és békesség Istentől a mi Atyánktól és a mi 
Urunk Jézus Krisztustól! Ámen.

Kezdő ének: 25,1 Szívemet hozzád emelem

Főének: Isten dicsőségére énekeljük a 165,1-2 Itt van Isten 
köztünk

Fohász: 

A  mi  segítségünk  és  Istentiszteletünk  megáldása  és
megszentelése jöjjön az Úrtól, aki teremtett, fenntart és bölcsen
igazgat ma is mindeneket! Ámen. 

Lekció:
Isten Igéjét a mai vasárnapon a Jakab leveléből olvasom az 1. rész
2. versétől a 18. versig.

Prófétai imádság:

Szerető Isten! Böjti napokban szólítunk meg téged, és 
szeretnénk ha könyörülnél rajtunk és közelednél hozzánk. 
Egészen a mennyei magasságokból ereszkedj le, egyszerű, 
bűnös, de téged kereső, és téged hittel félő szeretteidhez. 
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Urunk dicsérünk téged, amiért tudjuk, hogy megteszed ezt ezen
az istentiszteleten. Egészen a szívünkig közeledsz és ott a 
szívünk ajtaján kopogtatsz, hogy oda befogadásra lelj.
Imádkozunk minden jelenlévő lelkéért és önmagunk lelkéért, 
hogy ne legyünk siketek meghallani a te hívásodat és kinyitni 
szívünk ajtaját előtted.

Így adj nekünk boldog találkozást, így add nekünk bűneink 
bocsánatát. Így adj nekünk új életet, Jézus Krisztusban, hogy e 
földön már semmi se választhasson tőled el!

Könyörgünk légy itt Szentlelkeddel, Ámen.

Ének:Az igehirdetésre készülve, a Szentlélek segítségéért 
esedezve énekeljük: 165,5 Egyszerűvé formálj

Textus: 

Isten igéje, amelyet hirdetni is kívánok közöttetek, a 
Szentlelket segítségül hívva, írva található a Máté 
evangéliumában a 6. rész 13. vers első felében.

L: Jak1,2-18
„és ne vígy minket kísértésbe, de szabadíts meg a 
gonosztól” Mt6,13a

Kedves Testvéreim!

Az imádság előző kérése: és bocsásd meg vétkeinket, 
miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek;
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a múltra irányult, ahol a múltban elkövetett vétkeinkre 
kérjük a bocsánatot. Az adósságaink eltörlését. 
De ez a mostani kérés: „és ne vígy minket kísértésbe, de 

szabadíts meg a gonosztól” a jövőre irányul. Mert az Isten 
előtt megigazult, bűnbocsánatot nyert ember életében 
azonnal jelentkezik a veszélye annak, hogy elbukik… A 
gonosz rossz útra tereli. 

Ezzel a kéréssel elismerjük, hogy önmagunkban gyengék 
vagyunk és Isten segítségére van szükségünk minden 
kísértésben. Ezzel a kéréssel kifejezzük, hogy csak őbelé 
vetjük minden bizodalmunkat. 

1. ISTEN PRÓBATÉTELEI

Jakab apostolnál így olvassuk: „Senki se mondja, 
amikor kísértésbe jut: „Isten kísért engem”, mert 
Isten a gonosztól nem kísérthető, és ő maga sem 
kísért senkit a gonosszal. Jakab 1,13

Nem Isten visz bennünket kísértésbe, mégis van amikor ő 
állítja az embert próbatétel elé. De ez nem bűnre csábítás, 
hanem a hit és engedelmesség próbája – ellenőrzése.
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Ez nagyon fontos Isten nem csábít a bűnre. Az Ő 
próbatételeinek soha nem az a célja hogy az ember bűnbe 
essen. (Jak1,13)

A Szentírás egyik legismertebb próbatétele Ábrahámé, 
amikor Isten, Ábrahámtól azt kérte, hogy a fiát áldozza fel
neki! 

Azért teszi ezt az Isten, hogy az ember és Isten számára is 
egyértelmű legyen: mi lakik az ember szívében!

Ha Isten próbára tesz valakit az egyúttal azt is jelenti, 
hogy megvizsgál. A próbatétel célja mindig a megtisztítás.

A Szentírásban lévő héber kifejezés: „próbára tesz” a 
fémfeldolgozásból ismert, melynek során a kézműves 
olvasztópróbával megvizsgálja és egyúttal megtisztítja a 
fémet.

Isten hasonló szándékkal próbálja meg az embert, hogy 
azt megvizsgálva megtisztuljon.

Isten Jézust is próbára tette, ez is azt mutatja, hogy ő 
valóságos ember volt. Jézus minden próbatétele 
bebizonyította, hogy teljes mértékben engedelmes az 
Atyának.
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Próbatétel lehet az életünkben egy-egy probléma amivel 
szembe kell néznünk, egy nem várt fordulat, nehézség. De
próbatétel lehet egy-egy új feladat, vagy élethelyzet, 
amelyben járatlanok vagyunk mégis Isten arra vezette 
életünk történését.

Azonban az ember életét, nem csak az Isten teszi próbára, 
hanem a Kísértő is.

2. AZ EMBER KÍSÉRTÉSEI

A bűneset óta az ember állandó kísértése, hogy olyan 
legyen, mint Isten, hogy vele egyenlő legyen. Ez minden 
ember állandó kísértése, hogy Istenre nem úrként tekintek,
hanem úgy mint akivel egyenrangú viszonyba vagyok. 
Akitől számon kérhetek, akinek megmondhatom mit tehet.
A legtöbb káromkodás sem véletlen az Isten nevével van, 
mert ezzel is az ő ÚR voltát próbálják gyalázni.

A bűnre csábító kísértések mozgatója a gonosz, akiről a 
Szentírás tud. A Sátán táptalaja a bűn, csak abban tud 
mozogni és ott van egyedül hatalma. Az Isten által 
megtisztított ember, hiába került a bűntől távol, mégis 
állandó késztetést érez arra, hogy visszatérjen a bűnös-régi
életéhez. 
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Jakab a bűnre való kísértést az ember vágyaiban látta. Ezt 
azért fontos tudnunk, mert ott nincs feltétlen jelen a 
gonosz. Az ember óembere, régi természete visszahúzza 
az új embert a bűnbe, ÉS amikor ez megtörténik, akkor 
van hatalma a Gonosznak, hogy uralkodjon az ember 
felett.

A kísértések körül veszik ezt a világot. Támadhat belülről,
de érkezhet kívülről is. Nagyon veszélyesek, mert jól 
vannak csomagolva. Nincs egyikre sem rá írva „made in 
pokol”, hanem kívánatos, és hasznos csomagként érkezik 
az életünkbe.   

Jób könyve bemutatja, hogy minden kísértés legyőzhető, 
még az értelmetlennek látszódó szenvedésben is maradhat 
valaki az Isten mellett, belé vetett hittel és bizalommal. 
Tehát a kísértés nem ok a hitetlenségre! Ha az életünk a 
kísértések között telik, akkor sem menthetjük fel 
magunkat Isten előtt.

Jézust is érte kísértés, de ő mindegyikben bűn nélküli 
maradt, ebben különbözik tőlünk. A kísértésekben Isten 
engedelmes Fiának bizonyult.

A kísértő, a gonosz célja, hogy elbukjunk, de Jézus segít a 
helytállásban. Nem tudunk minden kísértésben kitartani, 
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mégis Jézus arra tanít, hogy Istentől kérjük a kísértővel 
szembeni védelmet. Amíg az ember tud imádkozni 
Istenhez segítségért, addig nem lehet védtelen állapotban, 
addig Isten mind bástya áll a hívő ember előtt. (amíg 
tudunk imádkozni.)

A Szentírás arról számol be, hogy az utolsó idők emberei 
nagy kísértéseknek lesznek kitéve. Hogy megnehezül az 
Istenbe vetett hit, Hogy nem lesz könnyű Isten mellett 
dönteni, mert az embert kísértések áradata veszi körül.

Az utolsó időkben élünk és ennek a valóságát tapasztaljuk.
Hiszen felgyorsult a világunk, amely ezer hatást gyakorol 
az emberre. Így nehéz az Isten mellett hitben megmaradni,
mert ezer más elvonja a figyelmünket Isten akaratától.

Csak tudatosan maradhatunk Isten mellet, különben ma 
olyan erős az ár, hogy aki nem figyel, aki nem tart ki a 
hitben. Még ha tegnap hit is Istenben, ma már lehet 
tagadja a létezését.

Az életben minden kísértésnek számít, ami az Istentől 
elakar bennünket fordítani, vagy arra ösztönöz bennünket, 
hogy kételkedjünk Isten gondviselő szeretetében.
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Az ember azonban hamar csapdába esik, mivel a Kísértő 
ügyesen tálalja ezeket. A legjobb hívő embert is hamar 
sarokba szoríthatja. 

Ott a TV, az internet és az okostelefon, hatalmas 
lehetőségek az ember hasznára! Valóban sok-sok 
mindenben segítik az életünket, de milyen hamar 
válhatnak ezek a dolgok is a kísértés eszközeivé!

Mindegyiknek válhatunk a függőivé: Egyszer csak azt 
veszem észre, már akkor is használom, amikor nem 
akarom. Öntudatlanul is a TV-t nézem, a telefonomat 
nyomkodom és közben elfelejtem, hogy mit is terveztem 
arra a napra. Így lopja el a Kísértő az időnket és az 
életünket.

A Kísértőt abban érhetjük tetten, ha valami olyat teszünk, 
amit nem akarunk, nem terveztünk. A kísértő a 
tudatosságunkat akarja tompítani, várja a pillanatot, 
amikor nem figyelünk, hogy lecsapjon ránk és máris a 
markában vagyunk. 

A másik eszköze a kísértőnek a félelem keltés. Például ha 
valaki megnéz egy horror filmet, akaratlanul is a 
gondolataiban maradnak az abban látott ijesztő dolgok, 
nem mer majd sötétben aludni, minden neszre megijed. A 
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félelem által irányítja őt a kísértő és szinte kiszakítja a 
valóságból az embert.

Jakab apostol azonban azzal vigasztal bennünket, hogyha 
ezeken a kísértéseken Istennel együtt túl jutunk, akkor 
ezek is a hitünk megerősödését fogják szolgálni, csakúgy 
mint Isten próbatételei.

Kísértést minden ember érez, a gonosz mindenkit beakar 
hálózni, de a hívő emberek sokkal fontosabb célpontjai, 
hiszen az Istent nem ismerő embereket csak meg kell 
tartania abban az istentelen állapotban, amiben vannak. 
DE akik Istenben hisznek, azokkal dolgoznia kell, hogy 
eltávolítsa őket a keskeny útról. 

Ezért mondja Jézus: „Legyetek józanok, vigyázzatok, mert
ellenségetek, az ördög mint ordító oroszlán jár szerte, 
keresve, kit nyeljen el” (1Pt5,8)

A kísértő célja, hogy kimozdítsa a hívő embert a helyéről. 
De jussanak eszünkbe Jézus szavai… aki kősziklára épít, 
jöhet a vihar, a próbatétel, a kísértés bele ütközhet bármi 
abba az épületbe, mivel erős alapokra épült ezért minden 
időben megáll.
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A mi hit életünk is, ha Jézusba van betonozva, akkor jöhet 
kísértő bármilyen kedves és nyájas próbálkozása. 
Megrázhat minket akármilyen keserűséggel, mint ahogy 
tette Jóbbal is, aki az Istenben bízik, azt az embert végül 
meg sem érintheti!

3. A GONOSZ HATALMA

A gonosz munkálkodását hamar észre veheti az ember. 
Sokszor látványos és ijesztően hathat ránk. Minden évben 
van egy-egy ámokfutó, aki fegyvert, vagy kést ragad és 
ártatlan embereket gyilkol meg. Rettentő sok családon 
belüli erőszak kerül napvilágra. (Miért t. ezek?)  A 
betegségekről nem is beszélve, hiába fejlődik az 
orvostudomány mindig is lesz gyógyíthatatlan és ember 
által ismeretlen betegség. A gonosz munkálkodása 
szemmel láthatólag jelen van a világunkban és sokszor 
nem ordító oroszlánhoz, hanem óriás tornádóhoz 
hasonlítható, amely elpusztít mindent aki és ami az útjába 
kerül.  

Jézus azt mondja, hogy tehetetlen az ember a gonosszal 
szemben. Azonban egyetlen egy valakitől fél és retteg a 
gonosz, mégpedig Jézus személyétől. 
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Jézus előtt mindennek és mindenkinek le kell borulnia, 
mert minden hatalom az övé mennyen és földön. De 
egyelőre Jézus ezt a hatalmát még nem érvényesítette. 

Ezért a gonosz hatalma jelen van addig ebben a világban, 
amíg Isten országa ki nem teljesedik. És addig a gonosz 
azon dolgozik, hogy mindenkit eltávolítson az igazságtól: 
Isten akaratától.

Mégis akik imádságban kérik Istent, azok Jézus 
jelenlétébe kerülnek és így a gonosz tehetetlen lesz velük 
szemben.

Isten úgy szabadít, úgy ment meg a gonosztól, hogy 
magához von bennünket. Isten közelében ugyanis a 
gonosznak sem ereje sem szava nem lehet… (De ezt 
kérnünk kell!)

Böjtben Isten-közelséget keresünk. A célunk, hogy 
közelebb kerüljünk hozzá… az ember nagy fájdalma 
amikor felismeri azt, hogy ezt nem tudjuk megtenni, 
sehogy sem. Mi nem tudunk Istenhez közeledni. Bármit 
tehetünk falakba és akadályokba fogunk ütközünk. 

Mégis tennünk kell. Mégis kell böjtölni, hogy közeledjünk
az Istenhez… nem azért mert végül sikerül amit 
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elterveztünk, hanem azért mert az Isten könyörül, megesik
a szíve az emberi buzgóságon és ő le hajol a gyarló 
emberhez. Nem érdemből, hanem kegyelemből. Így von 
magához bennünket és szabadít meg a gonosztól.

Mert a golgotai kereszthalál nem csak Jézus haláláról szól,
hanem arról is, hogy a gonosz hatalma megtört. A 
kísértőre Isten kimondta az ítéletet. A kereszttől fél a 
gonosz, mert az az ő ítélete, ami vár rá. 

Végül ne csak úgy tekintsünk a gonoszra, mint egy 
láthatatlan hatalmasságra, ami munkálkodik a 
világunkban, hanem gondoljunk önmagunk gonoszságaira 
is. Ebben a kérésben ugyanis önmagunk gonoszságaitól is 
szabadulni akarunk.

Azt kérjük Istentől szabadítson és tisztítson meg minket 
minden gonosztól, ami bennünk van. Ami bemocskolja a 
gondolatainkat, tetteinket. Amitől nem tudunk szabadulni, 
de olyan jól eltudnánk képzelni az életünket azok nélkül a 
gonoszságok és rossz gondolatok nélkül.

Szabadítson meg attól ami uralkodik bennünk, de tudjuk, 
hogy nem az Isten. Tüntesse el az életünkből azt, ami 
lerontja Isten munkáját bennünk, ami nem enged 
kibontakozni az Isten szerinti életre, minden akadályt, 
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minden el deformálódott élet elemet vegyen ki és  
formáljon bennünket a krisztusi képre, hogy minél inkább 
gyönyörködhessen életünkben már itt a földön is.

Ezeket kérjük Istentől, amikor így imádkozunk:

Mi Atyánk ne vígy minket kísértésbe, de szabadíts meg a 
gonosztól! Ámen. 

Ráfelelő ének: 

Válaszolva a hallott igére énekeljük:  464,1 Jöjj királyom 
Jézusom

Könyörgés:

Jóságos Istenünk!

Hálát adunk a bőséges életért;
hálát adunk teremtett világod minden szépségéért és minden 
csodájáért;
hálát adunk mindazok szeretetéért, akik gondoskodnak rólunk;
hálát adunk az erőért és a reményért,
amit az élet terheinek elhordozásához adtál;
hálát adunk feltámadott Urunk evangéliumáért
és hálát adunk azért is, mert Szentlelked által velünk vagy.

Szerető Istenünk!
Imádkozunk a betegekért:
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enyhítsd fájdalmukat és adj nekik valódi nyugalmat;
adj szívükbe olyan bizalmat,
hogy felismerjék atyai gondviselésed jeleit.
Áldd meg azokat, akik a betegeket ápolják,
adj szívükbe valódi hitet,
hogy erejük megújuljon,
és így a Tőled nyert szeretet és a türelem révén
a szenvedők vigasztalást és kegyelmet kapjanak.

Csend

Lelkünk igaz pásztora,
légy velünk a sötétség völgyében,
és légy irgalmas társuk a haldoklóknak.
Légy velünk minden búcsúzásban
és bátorítsd meg jelenléteddel azokat,
akik könnyeikkel gyászolják szeretteiket.

Emlékezz meg Egyházadról a földön.
Erősítsd meg keresztyén népedet,
hogy Krisztussal élje életét,
szolgálva várja a Te országodnak eljövetelét.
Erősítsd meg az Egyház bizonyságtételét
ebben az egyházközségben és minden helyen,
hogy a világ megismerje igazságodat
és keresse Jézus békességét.

Emlékezz meg a világ népeiről.
Vess véget minden háborúnak és minden gyűlölségnek;
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Fékezd meg az irigységet és gonosz harácsolást,
hogy mindenek békében és jólétben éljenek.

Emlékezz meg országunkról.
Áldd meg vezetőinket
és áldj meg bennünket is,
hogy közösségünket és egész népünket saját tudásunk szerint 
szolgáljuk.
Őrizd meg népünket a hitványságtól és minden aljas dologtól
és add nekünk igazságosságodat,
hogy akaratod eszközei legyünk.

Csend

Megemlékezünk mindazokról
akik hitben haltak meg,
és különösen is azokról, akik kedvesek nekünk.
Adj élő reménységet,
és amikor éveink véget érnek ebben a világban,
vigyél minket a Te örökkévaló örömödbe,
hogy elnyerjük az örök életet,
a mi Urunk Jézus Krisztus által.

A Te atyai gondviselésedbe ajánljuk magunkat.
Cselekedd meg, hogy szívünk Tebenned békét és nyugalmat 
találjon;
a mi Urunk Jézus Krisztus által,
akinek Veled Atyánk és a Szentlélekkel
adassék minden dicsőség örökkön örökké. Ámen
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Mi Atyánk…

Áldás:

A reménység Istene pedig töltsön be titeket a 
hitben teljes örömmel és békességgel, hogy 
bővölködjetek a reménységben a Szentlélek ereje 
által. Ámen!

Temetési megemlékezés:

Szomorú szívvel hirdetem, hogy az elmúlt héten két ravatal 
mellett is  meg kellett állnunk. 

- Végső búcsút vettünk Szerdán özv. Majer Jánosné szül. 
Pécsi Ilona asszonytestvérünktől, aki életének 84. évében 
hunyt el.

Isten igéje Pál a Rómabeliekhez írott levele 8. részének a 
28. verséből hangzott, a következőképpen: „Tudjuk, hogy 
akik Istent szeretik, azoknak minden javukra szolgál.”

Isten vigasztaló üzenete, hogy az Ő szeretete kiáradt ebbe a 
világba, és aki viszont tudja szeretni ezt az Istent, annak e 
világban minden az ő javára fog szolgálni. 

Isten vigasztalását kívánjuk elköltözött 
asszonytestvérünk minden hozzátartozójának és 
mindazoknak, akik ismerték, szerették és most 
szomorú szívvel gyászolják. 
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A gyülekezet hirdetései következnek:

- Hirdetem, hogy felnőtt konfirmáció következő alkalma 
pénteken lesz.
- Március első vasárnapja múlthéten volt, amely minden évben 
Bibliavasárnap is egyben. Ezen alkalommal a Kömlődi 
gyülekezet ______________ Ft-al támogatta a Magyar Biblia 
Társulat munkáját.
- Ezzel kapcsolatban hirdetem az adakozás lehetőségét: 
adakozzunk mindig jó szívvel!

- Egy hét múlva Vasárnap, ha az Úr akarja és élünk 10 órakor
istentiszteleti közösségre hívogatnak a harangok.

Az ÚR legyen gyülekezetünk őriző pásztora!

Záró ének: 464,2-6 Véreddel, mely el-kifolyt

Záró imádság: Hajlékodból eltávozva…
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